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Уважаемые руководители!
Департамент образования Администрации города Екатеринбурга с целью разъяснений по вопросу выставления отметок по учебным предметам «Алгебра», «Геометрия», «История» и «Родной язык» в аттестат об основном общем образовании для обучавшихся в 2019/2020 учебном году по образовательной программе основного общего образования, разработанной в соответствии с требованиями ФГОС ООО, направляет письмо Министерства просвещения Российской Федерации от 19.02.2020 № ВБ-334/04 «О заполнении аттестата об основном общем образовании в 2019/2020 учебном году» (приложение).

Обращаем внимание на выставление отметок в аттестат об основном общем образовании обучающимся, получившим неудовлетворительные результаты при прохождении ГИА и пересдавшим их.

В соответствии с пунктом 75 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденного совместным приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 7 ноября 2018 г. N 189/1513, результаты ГИА признаются удовлетворительными в случае, если участник ГИА по сдаваемым учебным предметам набрал минимальное количество первичных баллов, определенное органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющим государственное управление в сфере образования.

Неудовлетворительный результат ГИА при выставлении в аттестат не учитывается, так как его получение означает, что ГИА не пройдена. Соответственно, при выставлении итоговой отметки в аттестат об основном общем образовании учитываются только годовая отметка за 9 класс и экзаменационная отметка, соответствующая удовлетворительному результату ГИА.
Руководителям общеобразовательных организаций необходимо:

- организовать разъяснительную работу с участниками образовательных отношений по вопросу выставления отметок по учебным предметам «Алгебра», «Геометрия», «История», «Родной язык», «Родная литература» в аттестат об основном общем образовании в 2019/2020 учебном году, а также по выставлению отметок в аттестат об основном общем образовании обучающимся, получившим неудовлетворительные результаты при прохождении ГИА и пересдавшим их (с оформлением протоколов под подпись);

- подготовить приказ о порядке выставления отметок в аттестат об основном общем образовании в 2019/2020 учебном году;

- разместить разъяснения Министерства просвещения Российской Федерации на официальных сайтах общеобразовательных организаций;
- обеспечить личный контроль за выставлением отметок в аттестат об основном общем образовании.

Руководителям районных ИМЦ необходимо в срок до 01 апреля 2020 года обеспечить контроль за размещением разъяснений Министерства просвещения Российской Федерации от 19.02.2020 № ВБ-334/04 на официальных сайтах общеобразовательных организаций.
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