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Уважаемые руководители!
Департамент образования Администрации города Екатеринбурга на основании письма Правительства Свердловской области от 09.09.2020 
№ 01-01-63/12829 «Об участии в исследовании чтения в Свердловской области» информирует, что в период с 10 по 24 сентября 2020 года проводится онлайн-исследование чтения в Свердловской области (далее – исследование).

Результаты исследования позволят выявить уровень читательской компетентности жителей Свердловской области, определить эффективность различных форм и методов в области поддержки чтения, а также определить основные факторы, препятствующие формированию и развитию потребности регулярного чтения.
Руководителям общеобразовательных организаций, руководителям ИМЦ необходимо в срок до 16.09.2020 разместить информацию о проведении исследования на официальных сайтах учреждений. 
Информация об исследовании опубликована на официальном сайте Министерства культуры Свердловской области (http://mkso.ru/readopros). Ссылка на онлайн-анкету активирована для заполнения и копирования.
	Приложение:
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