В рамках Целевой модели обеспечивается переход на  персонифицированный учет детей, охваченных дополнительным образованием  (в кружках  и секциях), посредством выдачи им сертификатов дополнительного образования с возможностью использования его не только в качестве сертификата учета, предоставляемого детям вне зависимости от механизма оплаты его обучения по дополнительной общеобразовательной программе и ведомственной принадлежности реализующей эту программу организации, но и в качестве сертификата персонифицированного финансирования, необходимого для оплаты программ, включенных в систему ПФДО. Постановление №727. Сертификат действует с момента достижения ребенком 5 лет до достижения совершеннолетия (18 лет). 
Уважаемые родители!
Просим Вас, на портале ПФДО-66 оставить заявку на получение сертификата для получения дополнительного образования и активировать его для зачисления ребенка в кружок, секцию, спортивную школу, клуб, музыкальную школу, школу искусств и т.д…. С 01.09.2021 года зачисление детей в кружки, секции будет осуществляться при наличии сертификата (в любое учреждение дополнительного образования по платным и бесплатным образовательным программам).
Оформляем сертификаты самостоятельно, можно по месту обучения ребенка. Для активации сертификата необходимо заполнить заявление и сообщить номер сертификата в организацию где ребенок получает услугу. Можно обратиться в любую из этих организаций https://yadi.sk/i/r9quW5NX2DvMTQ или в МАОУ СОШ №66, по времени: с 01.06.2021, понедельник, вторник, среда с 10.00-16.00, кабинет №31; с 01.07-31.08.2021, понедельник, вторник, среда с 10.00-16.00, – кабинет № 13, а также в любое учреждение ДО (дополнительного образования). 
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